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R O M Â N I A
JUDETUL ARAD

MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

M I N U T A
şedinţei extraordinare

a Consiliului Local al Municipiului Arad
din data de 26.04.2005

La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 26 aprilie
2005, au fost prezenţi 21 de consilieri. Au absentat : domnul consilier Dorel Popa şi doamna consilier
Loredana Cismaş.

Preşedinte de şedinţă a fost domnul consilier Ovidiu Marian.
Au participat:

-din partea Primăriei Municipiului Arad: dl.viceprimar Dekany Alexandru(delegat primar), dl.viceprimar Bognar
Levente, dna secretar Doina Paul, dl. Petru Tamaş-director executiv economic, dna Claudia Grozavu–şef
Serviciu Buget, dl.Răzvan Popa–director tehnic, dna Cetina Samoilă–consilier Biroul Dezvoltare Urbană, dna
Florica Popa–şef Serviciu Administrare Patrimoniu, dl.Teodor Marian–şef Serviciu Investiţii, dna Daniela
Miculiţă – consilier Serviciul Buget, dna Lilioara Stepănescu -şef Serviciu Administraţie Publică Locală, dra
Florentina Simina – consilier juridic şi dna Carmen Popa–referent în cadrul aceluiaşi serviciu.

Alţi participanţi:
-reprezentanţi ai agenţilor economici de sub autoritatea Consiliului Local: dl. Cociuba Liviu – director economic
şi dl. Gârbovan Gheorghe, consilier juridic SC CET Arad, dl. Ovidiu Balint–director al Casei de Cultură a
Municipiului Arad,
-alţi cetăţeni interesaţi: dl. Duka Iosif Atilla–consilier judeţean, elevi ai Liceului „Elena Ghiba Birta„ Arad
-presă: dra Simona Mazăre–Ziarul „Observator”, Andreea Dineţ–RCS, Tiberiu Nemeth-TV RCS, dl.Florin
Tomuţa–„România Liberă”, Agenţia de presă „Amos News”, dna Paula Bulzan–Ziarul „Bursa”, dl.Nicolae
Oprean „Adevărul”, dra Sorina Ambruş–„Adevărul”, dra Adriana Barbu–„Agenda Zilei”, dl.Irhazy Ioan–„Nyugat
Jelen”;

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afişare
pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 21.04.2005, a Dispoziţiei
nr.570/21.04.2005 a Primarului Municipiului Arad, precum şi prin intermediul presei (transmis presei în data de
21.04.2005).

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier, în ziua de 22.04.2005, a invitaţiei la
şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, ordinea de zi. Copii ale documentelor înscrise pe
ordinea de zi au fost înmânate, de asemenea,  în data de 22.04.2005.

Preşedintele şedinţei, dl. consilier Ovidiu Marian, constatând că şedinţa este legal constituită, în
conformitate cu cerinţele prevăzute de lege în ceea ce priveşte organizarea şi desfăşurarea şedinţelor
Consiliului Local a declarat şedinţa deschisă.

În continuare, am consemnat următoarele:
Domnul viceprimar, Dekany Alexandru, a propus suplimentarea ordinii de zi cu două puncte:
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Serviciului Public „Direcţia de Dezvoltare şi Asistenţă

Comunitară”.
2. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosinţă gratuită către Universitatea «Aurel Vlaicu» a sălii de

sport Micălaca şi a terenului aferent.
Această propunere a fost aprobată cu unanimitate de voturi.
Domnul viceprimar Dekany Alexandru a supus la vot următoarea

Ordine de zi
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice "Studiu de soluţie-alimentare

cu energie electrică la Spitalul Clinic Municipal Arad"-iniţiativa primarului.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al municipiului Arad pentru

anul 2005"-iniţiativa primarului.
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3. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de restructurare a SC CET SA Arad-iniţiativa
primarului.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu "Construire locuinţă S+P+1, str.
Podgoriei, parcela  A34/1/4/1, Arad"-iniţiativa primarului.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu "Sediu Allianz Ţiriac Asigurări
Arad, str. Episcopiei 16"-iniţiativa primarului.

6. Proiect de hotărâre privind participarea Consiliului Local al Municipiului Arad la constituirea Asociaţiei
"Centrul Multicultural Teatrul Vechi Arad"-iniţiativa primarului.

7. Proiect de hotărâre privind apartamentarea/parcelarea unor imobile proprietate a Statului Român-
iniţiativa primarului.

8. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei Casei de Cultură a Municipiului Arad-iniţiativa
primarului.

9. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Serviciului Public « Direcţia de Dezvoltare şi
Asistenţă Comunitară » pentru anul 2005 – iniţiativa primarului..

10. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosinţă gratuită către Universitatea «Aurel Vlaicu» a sălii
de sport Micălaca şi a terenului aferent.

Ordinea de zi cu suplimentările propuse a fost votată cu unanimitate de voturi–21 consilieri prezenţi.
1

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice "Studiu de soluţie-alimentare
cu energie electrică la Spitalul Clinic Municipal Arad"

Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi – 21consilieri prezenţi.
2

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli
al municipiului Arad pentru anul 2005

S-au formulat următoarele amendamente:
1.Domnul consilier Ovidiu Moşneag – „Se alocă suma de 139.000 mii lei la capitolul 57, subcapitolul 02 – art.
27 – „Învăţământ Preşcolar”, prin diminuarea următoarelor sume: 89.000 mii lei de la Grădiniţa PN 27 şi
50.000 mii lei de la Grădiniţa PN 10”.
Amendamentul a fost aprobat cu unanimitate de voturi-21 consilieri prezenţi.
2. Domnul consilier Corneliu  Pădurean – „Se transferă suma de 500 milioane lei alocată la Capitolul 72 „Alte
Acţiuni” pentru acţiunea Supermaratonului Bekescsaba-Arad- Bekescsaba, de la ordonatorul de credite
Primăria Municipiului Arad la ordonatorul Direcţia de Dezvoltare şi Asistenţă Comunitară Arad. Se modifică în
mod corespunzător cele două bugete”.
Amendamentul a fost aprobat cu unanimitate de voturi–21 consilieri prezenţi.
3.Domnul consilier Cristian Moisescu – „Se majorează cu suma de 51.915 mii lei veniturile din „Restituiri de
fonduri din anii precedenţi”, reprezentând co-finanţarea proiectului „Centre de recuperare pentru persoane
vârstnice”, rămasă neutilizată în anul 2004. Suma invocată se introduce la capitolul 72.02.”Alte Acţiuni”, co-
finanţări proiecte, poziţia „Dotări”, respectiv „Autoturism”, reprezentând suplimentarea valorii cuprinse la poziţia
nr. 5 „Autoturism” din Lista de dotări din fonduri externe nerambursabile”.
Amendamentul a fost aprobat cu unanimitate de voturi–21 consilieri prezenţi.
Hotărârea, în ansamblu, a fost adoptată cu unanimitate de voturi-21 consilieri prezenţi.

3
Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de restructurare a SC CET SA Arad

Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată de executiv, cu 20 de voturi ”pentru” şi 1 „abţinere” (dna
Borza).

4
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu "Construire locuinţă S+P+1, str.

Podgoriei, parcela  A34/1/4/1, Arad
Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi-21 consilieri prezenţi.

5
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu "Sediu Allianz Ţiriac Asigurări

Arad, str. Episcopiei 16"
Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi-21 consilieri prezenţi.

6
Proiect de hotărâre privind participarea Consiliului Local al Municipiului Arad la constituirea Asociaţiei

"Centrul Multicultural Teatrul Vechi Arad"
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S-au formulat următoarele amendamente:
1.Dl. Corneliu Pădurean – Articolul 3 să aibă următorul conţinut: „Se mandatează Primarul Municipiului Arad,
dl. ing. Gheorghe Falcă, să propună şi să susţină, la adunarea de constituire a Asociaţiei Culturale „Centrul
Multicultural Teatrul Vechi Arad”, alegerea domnului consilier Cristian Moisescu în funcţia de preşedinte de
onoare al asociaţiei. Componenţa consiliului director şi a comisiei de cenzori se vor stabili în cadrul adunării de
constituire”.
- Articolul 4 să aibă următorul conţinut: „Finanţarea participării Municipiului Arad la constituirea patrimoniului
iniţial al asociaţiei culturale menţionate, cu suma de 1.000 mii lei, se asigură din bugetul local, cap. 72, art. 72,
Alte acţiuni-cheltuieli de capital”.
Amendamentul a fost aprobat cu 16 voturi „pentru” şi 5 „abţineri” (dl.Voicu, dna.Borza, dl.Curta, dl.Edeleni, dna
Braica)-21 consilieri prezenţi.
2- domnul consilier Emanoil Voicu – la articolul 29 să se completeze cu menţiunea că „domnul consilier
Cristian Moisescu reprezintă Consiliul Local al Municipiului Arad”.
Amendamentul a fost respins. S-au înregistrat următoarele voturi: 13 voturi „pentru” amendament, 3 voturi
„împotrivă” (dl. Manta, dl. Schill, dna.Vasil), 5 „abţineri”(dl.Marian O, dl.Costin I, dl.Moşneag O, dl.Ozarchevici
M., dna Nagy G.),
Rezultatul votului secret în vederea desemnării domnului Cristian Moisescu ca preşedinte de onoare în
Consiliul Director:   
Au fost distribuite 21 de buletine de vot. S-au înregistrat: 1 vot nul, 1 „abţinere” (dl. Moisescu), 1 vot – „Nu” şi
18 voturi- „Da”.
Hotărârea, în ansamblu,  a fost adoptată cu 20 voturi „pentru” şi o „abţinere” (dna Borza).

7
Proiect de hotărâre privind apartamentarea/parcelarea unor imobile

proprietate a Statului Român
Hotărârea a fost adoptată cu 20 voturi “pentru” şi o “abţinere” (dna Borza).

8
Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei Casei de Cultură a Municipiului Arad

Cu influenţele aprobate în bugetul Consiliului Local, hotărârea a fost adoptată, cu unanimitate de voturi – 21
consilieri prezenţi.

9
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului

Serviciului Public «Direcţia de Dezvoltare şi Asistenţă Comunitară”
Cu influenţele aprobate în Consiliul Local, hotărârea a fost adoptată cu unanimitate de voturi- 21 consilieri
prezenţi.

10
Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosinţă gratuită către

Universitatea «Aurel Vlaicu» a sălii de sport Micălaca şi a terenului aferent
Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi - 21 consilieri prezenţi.

Diverse

1
Domnul Edeleni a întrebat de ce au fost luate jardinierele din centrul oraşului şi unde au fost duse.

2
Domnii viceprimari Dekany Tiberiu şi Bognar Levente au transmis tuturor celor prezenţi „Sărbători fericite!”.

Pentru conformitate,

S E C R E T A R Ş E F   S E R V I C I U Î N T O C M I T
Doina Paul Lilioara Stepanescu Carmen Popa


